2021年9月17日◆星期五 农历辛丑年八月十一 总第4777期



平湖版



祁海龙在全市碳达峰碳中和

暨能耗"双控"工作部署会上强调

融入"双碳"新布局

加速绿色新崛起







本报讯 昨天上午,全市碳

达峰碳中和暨能耗"双控"工作部

署会召开。会议传达上级关于碳

达峰碳中和和能耗"双控"工作的

指示精神,部署我市下一步工

作。市委书记祁海龙出席会议并

讲话,他强调,全市上下要深入贯

彻落实习近平生态文明思想,进

一步坚定信心、鼓舞干劲,创新实

干、锐意进取,勇担"双碳"工作新

使命,勇立绿色发展新潮头,为勇

当共同富裕新崛起典范汇聚起更

澎湃的发展动力。市委副书记、

市长仲旭东主持。市领导胡水

良、毛捷、钱勇彪、戴建忠、沈志凤

要提高站位,融入"双碳"战略新

布局。"双碳"目标的提出,对生态

文明建设和高质量发展具有重要

的引领性作用。我们要算好政治

账、大局账、生态账、民生账、经济

账、发展账,充分认识推进"双碳"

工作的重要意义,切实扛起使命

担当,把推进碳达峰碳中和作为

践行"两个维护"、提升"政治三

力"的重要内容,以铁的决心、硬

的举措,坚决落实好中央、省委和

嘉兴市委的决策部署,推动碳达

峰、碳中和在平湖率先落地生根,

不断满足人民群众对美好生态环

境的新期待,努力实现平湖经济

社会发展的换道超车、蝶变跃升。

的"起步期",要吃透政策、摸清家

底,立足实际谋定自己的时间表。

路线图、施工图,积极稳妥、有力有 序推进"双碳"工作。重点要突出

能源结构优化调整,从供给侧出

发,千方百计"控",把能耗减下来。

把强度降下来;全力以赴"替",实

施风光、余热、氢湾"三大计划";不

遗余力"减",确保把煤炭消费量减

下去,着力构建平湖多元协同发展

的能源利用体系;要加快产业结构

转型升级,以项目为抓手,以转型

为路径,以创新为动力,推动产业

绿色转型;要营造绿色低碳社会风

尚,推广绿色居住,鼓励绿色出行, 倡导绿色生活,健全绿色机制,刮

未来,要担当有为,跑出"双碳"行

动新速度。碳达峰碳中和是一项

复杂艰巨的系统工程,全市上下

要强化"功成不必在我"的境界和

"功成必定有我"的担当,加强领

导、压实责任,完善机制、强化保

障,改革破题、闯出新路,加强宣

传、凝聚合力,共同按下推进"双

会上,平湖经济技术开发区

碳"工作的快进键。

新埭镇、独山

港经济开发

区、浙江景兴

纸业股份有

限公司、浙江

卫星能源有

祁海龙最后强调,实干成就

起全民低碳生活"绿色旋风"。

2021中国·平湖西瓜灯文化节 开幕式暨投资贸易洽谈会昨举行





■记者 胡佳英 摄影

本报讯 昨天下午,2021中国: 平湖西瓜灯文化节开幕式暨投资贸 易洽谈会举行。市委书记祁海龙致 辞,市领导仲旭东、毛捷、吴金华、蔡 国平、钱勇彪、刘皆安、胡泓恬、沈幼 锋出席。

此次投资贸易洽谈会上,我市共 签约重大项目34个,其中重大产业 项目32个,总投资312亿元,平均单 个项目投资额9.7亿元,包括世界500 强项目2个、超亿美元项目5个、总投 资10亿元以上项目5个;还与杭州电 子科技大学、中国航天标准化与产品

保证研究院签订合作共建项目2个。 祁海龙在致辞中说,百年瓜灯 见证风华,诗情画意的平湖值得你 的留连。早在清朝康熙年间,平湖 刻瓜灯、赏瓜灯的瓜乡雅俗,便深受 文人墨客的推崇,留下了不少佳作 美谈,到今天,这盏瓜灯已经亮了三 百多年,见证了平湖这座城市面貌 气质的塑造和蝶变。进入新时代, 我们收获了全国文明城市、浙江省 首批4A级景区城等一张张金名片, 还在朝着打造公园城市的更高目标 迈进。今天的平湖,既有叔同故里 的人文印记、南河头的白墙黛瓦,也 有樱花公园的唯美浪漫、棒球小镇

得离开。

祁海龙指出,百年奋斗成就梦 想,加速崛起的平湖欢迎你的到 来。今年是中国共产党成立100周 年,平湖地处嘉兴红船之畔,从党诞 生之日起,红色根脉便已经深深扎 进了这片热土。传承着这份鲜明的 红色基因,我们勇猛精进、追梦奔 跑,致力于将平湖打造成为开放发 展最前沿、营商环境最优市。目前, 我们已经拥有世界500强投资企业 34家、规上工业企业和规上服务业 企业超过1000家,共同构建起了发 展动能强劲、创新活力迸发的平台 矩阵,"整车梦"成为现实,"铁路 梦""大港梦""数字梦"指日可待, 如今的平湖正在演绎新崛起之城的

祁海龙希望,百年征程勇开新 局,机遇无限的平湖期待你的加 的乡村风情,历史人文、古韵今风在 入。平湖地处长三角核心腹地,是

这里交相辉映,总有一处让你舍不 浙江省唯一一个海陆都与上海相连 的县市,面朝大海、春暖花开,背靠 上海、风光无限。踏上实现第二个 百年奋斗目标、推进共同富裕的新 征程,平湖正迎来上海虹桥国际开 共同富裕示范区首批试点等重大机 遇,这座瓜灯之城将更加耀眼夺目、 精彩纷呈。祁海龙最后向所有海内 外朋友发出诚挚邀请,他说平湖值 得信赖、平湖值得期待,请相信,来 平湖,梦想可期;在平湖,梦想可

> 开幕式上,还举行了2021年平 湖市"荣誉市民""东湖之友""招商功

勋"称号、奖章授 奖,以及平湖市人 民政府高级经济 顾问聘任仪式和 平湖市驻日本招

感党恩、跟党走"的热情。

市委常委、宣传部长蔡国平在

致辞中说,今年是中国共产党成立

100周年,是全面建成小康社会、全



祁海龙强调,目标引领步伐, 限公司作表 要综合施策,开创"双碳"工作新局 扫一扫 看视频

"金平湖"境外债券成功发行

平湖投融资渠道 打开国际化市场

者 李雨婷 ■记 见习记者 杨昊玥

本报讯 9月15日至16日, 平湖市国有资产控股集团有限公 司"金平湖"境外债券全球路演发 行会议隆重召开。此次发行的 "金平湖"境外债券不仅是嘉兴县 (市、区)级首支境外债券,更是全 省首支通过境外结汇方式以跨境 人民币汇回国内的境外美元债, 属于全省首创、全国率先。

9月16日发行开簿后,"金平 湖"境外债券受到了市场的高度 认可和热烈追捧,峰值认购金额 超30亿美元,超额认购逾10倍, 吸引了包括阿联酋迪拜国民银 行、摩根大通、法兴银行、圣淘沙 资本、新加坡银行等国际知名投 资人。债券最终发行规模为3亿 美元,发行期限为3年,票面利率 定价为2.2%,较初始价格区间大 幅收窄45个基点,远低于二级市 场公允价值,创造了自境外债券 发行以来,同国际评级地方国有 企业美元债券全国最低利率记录 和最高认购倍数记录。

此次境外债券的路演发行工 作得到了国信证券、中国银行两 家全球协调人的大力支持。因疫 情影响,虽然通过线上方式开展 两个专场路演推荐,但投资热情 依然不减。路演会议上,国控集 团相关负责人与国际投资者进行 了深入的沟通交流,向投资者们 详细介绍了国控集团的基本情 况。国际投资者对平湖国控集团 给予了高度认可,并表达了强烈 的投资意愿。

据悉,平湖国控集团已于今 年7月20日顺利获得国际信用评 级权威机构惠誉国际评级 (Fitch Ratings)授予的"BBB-"投 资级主体信用评级,成为浙江省 第8家、嘉兴市首家获得投资级 主体国际信用级别的县(市、区)

告读者

为及时宣传报道2021中国·平湖 西瓜灯文化节活动,《嘉兴日报·平湖 版》9月18日、19日增刊两期。中秋假 期期间休刊,祝广大读者节日快乐。

2021年9月17日

本报及所属新媒体刊登的所有原创内容,未经本报授权,一律不得复制、转载、摘编。

级国有公司。平湖国控集团是平 湖政府投融资体制改革的重要成 果,目前已成为平湖最大规模、最 多元化的综合性投资、建设和运 营主体,是公共产品与公共服务 的承接商、城市资源综合开发利 用的营销商、特色园(街)区开发 的运营商、国有资本多元化经营 的投资商。

自2008年起,市委、市政府 就谋划市级国有公司资本市场建 设至今, 历经13年, 一路从1.0版 企业债券的小试牛刀,到2.0版组 建境内"AA+"主体信用评级的投 资运营集团、成功实现国内三大 债券资本市场全覆盖的大刀阔斧 改革,再到如今"金平湖"境外债 券全球路演发行的双循环资本市 场试水,可谓是一路节节登高,一 次又一次地实现新跨越。

"'金平湖'境外债券对于进一 步优化融资成本和使用效率提供 更强的政策保障张力,标志着平湖 投融资渠道打开了国际化的市 场。"市人民银行副行长陆强说, "金平湖"境外债券的成功发行一 方面实现了融资渠道的国际化,通 过在国际市场发债,让更多的境外 投资者了解金平湖的新发展;另一 方面也实现融资成本的国际化,相 对境内发债,在境外发债成本更 低,据初步估算,3年可节约融资成 本不低于3000万元,也有效降低 了国控集团的融资成本。

市财政局局长吴兰兰表示,此 次成功试水发行境外债券,是平湖 大力构建资本市场国内国际双循 环发展模式的新探索,有效地显示 了平湖国有企业在资本市场上的 高质量可持续发展,也充分体现了 国际投资者对平湖这片热土的追 捧和认可,为今后的国际化创新发 展战略提供了有力支撑,将进一步 彰显金平湖的国际信用形象和广 阔的未来发展前景,大大提升平湖 城市竞争力和发展空间。

嘉兴日报社平湖分社

嘉兴市交通学核 友情提醒:关注天气,注意交通安全

今天多云到晴。明天多云到晴, 西北到北风3到4级。今天白天最 高气温29℃,明天早晨最低气温 19℃

薪火百年 红歌献党

平湖市全民合唱歌会激情唱响时代华章

见习记者 杨昊玥 影 金睿敏

本报讯 歌声嘹亮燃烧激情岁 月,美妙音符奏响时代华章。昨天 晚上,"薪火百年·红歌献党"平湖市 全民合唱歌会在市体育馆唱响。祁 海龙、仲旭东、胡水良、毛捷等市领

击鼓庆丰收、起舞奔小康。开 场舞《东田社鼓》以欢快的节奏再现 了家家户户奔小康、欢欢喜喜迎丰 收的场景,正式拉开了歌会的序 幕。今年是西瓜灯文化节走过的第 30个年头,也是中国共产党建党 100周年,此次歌会以歌叙史、以歌 传情、以歌励志,共分为《历程·不忘 初心》《铭记·光荣岁月》《信仰·时代 赞歌》三个篇章,从歌声中展现了党 发展壮大的光辉历程。现场,上千 名观众齐聚一堂,共同感受这场灯 节的视听盛宴。



"理想在这里诞生,革命在这里 启航,南湖红船啊驶向远方……"歌 会一开始,市文化馆代表队便带来了 红船畔儿女共同的歌《南湖红船》,带 领观众重温红色历史,传承红船精 神。每一首红歌,记录着一段峥嵘岁 月,诉说着一段光辉历史,来自我市

各行各业的13支队伍现场演绎的一 首首歌曲,或慷慨激昂,或深情悠扬, 均以嘹亮、饱满的歌声唱出了对党的 祝福,热情讴歌了中国共产党百年来 的伟大成就,抒发了平湖人民对党和 国家的真挚情感,对未来发展的深情 祝愿和期许,进一步点燃了"学党史、

面开启现代化新征程的第一年,也 是我市勇当共同富裕新崛起典范的 开局之年。展现共同富裕美好社会 的新图景,不仅需要物质上的富足。 更需要精神上的富有,今年,我们把 庆祝建党百年与丰富群众精神文化 生活紧密结合起来,创新打造了"我 们艺起来"群众文化品牌,组织开展 "文艺快享""歌声嘹亮""百姓舞 台"等系列活动,尤其是全民合唱大 赛,吸引了115支队伍参赛,歌声唱 响了共产党好的时代最强音,唱出 了永远跟党走的信心和决心。他表 示,我们将以此次合唱歌会为契机, 围绕打造新时代文化高地,探索更 多具有平湖辨识度的"文化赋能"新 路径,不断满足群众精神文化需求, 为平湖高质量发展勇当共同富裕新

崛起典范塑形铸魂。

为勇当共同富裕新崛起典范赋能

投资贸易洽谈会签约重大产业项目32个,总投资312亿元

■记者 胡佳英

本报讯 又逢金秋时,瓜乡迎宾 客。昨天下午,200多位客商齐聚一 堂,投资贸易洽谈会隆重举行。作为 今年西瓜灯文化节首场经济活动,当 天的投资贸易洽谈会共签约重大项 目34个,其中重大产业项目32个,总 投资312亿元,平均单个项目投资额 9.7亿元。数字经济是全市"一号工 程",自然彰显"一号地位",此次共签 约数字经济项目21个,总投资230.3 亿元,占签约项目总投资的73.8%。

立足新发展阶段,积极融入以 国内大循环为主体、国内国际双循 环相互促进的新发展格局。此次签

编辑/翁辰辰 电话/85018103 版式/李春霞 校对/张 真

资项目中,共有外资项目15个,总投 资10.7亿美元,占签约项目总投资 的22.1%;内资项目17个,总投资 243 亿元,占签约项目总投资的 77.9%。从项目产业类型看,一 产均有涉及,符合我市"3+1+X"的平 台产业布局。

质量项目,是夯实高质量发展的 重要根基。近年来,我市始终把招商 引资、招大引强摆在突出位置,以源 源不断的高质量项目推动全市经济 高质量发展。此次签约,延续了平湖 招大项目、招好项目的传统,"招大引 强"特色明显,共签约法国电力集团、

约,正好展现了平湖积极融入新格 中石化等世界500强项目2个;日本 战略,我市将接轨上海、积极融入长 局的应有姿态:在32个重大产业投 电产汽车马达、津上精密等超亿美元 项目5个,总投资7亿美元,占外资总 额的65.4%;汉和能源、大族半导体等 总投资10亿元以上项目5个,总投资 202亿元,占内资总额的83.1%。

细看此次签约的项目,发现各个 招商主体都在"精准招商"上花了功 夫、下了力气。"开拓欧美、巩固日韩" 是我市高质量外资招引的主要思路, 此次投资贸易洽谈会共签约日韩、欧 美发达国家项目11个,总投资6.8亿 美元,占外资总额的63.6%,这样的占 比正是对"开拓欧美、巩固日韩"招商 思路的最好诠释。同样在内资方面, 随着长三角一体化发展上升为国家

三角一体化发展作为"首位战略" 围绕"首位战略",开展精准招商,成 效明显。此次投资贸易洽谈会共签 约来自长三角区域投资项目11个, 总投资101.7亿元,占内资总额的 41.8%,其中来自上海投资项目6个, 总投资71.6亿元,占内资总额的

面朝大海、春暖花开,背靠上海、 风光无限。作为全省唯一一个海陆 都与上海相连的县市,30多个项目签 约落地,将进一步优化我市产业结 构、完善产业链,推进全体经济整体 蝶变跃升,也将为我市勇当共同富裕 新崛起典范夯实经济基础。